



金群利集團邀請100名弱勢孩童參與聖誕活動開幕，使到活動更具非凡意義。

金群利集團回饋社會 邀100孤兒貧童慶聖誕

照片▶金群利集團提供

（芙蓉10日訊）金群利集團位於D'Tempat俱樂部舉行的“聖誕糖果樂園”昨晚正式開幕，集團也趁此機會回饋社會，邀請100名孤兒與貧困孩童共慶聖誕節，讓弱勢群體也能感受社會溫情。

100名孤兒院和貧困孩童，年齡介乎4至12歲，分別來自拉杭Shekinah关怀中心、芙蓉孩童福利組織及聖母往見堂。金群利在昨晚也各捐獻3000令吉給上述組織。

准备圣诞礼物

丰富食物

除了邀請100名孩童觀賞聖誕表演，大會還特別精心准备聖誕禮物及丰富的食物，并邀請孩童到遊戲枱台玩耍，让孩童尽兴而归。

徐庆威：

关爱有需要孩童

金群利每年都会配合圣诞节，在俱乐部进行圣诞布置与活动。今年也不例外，今年主题为“圣诞糖果乐园”。除了糖果屋装饰，现场还有许多打卡拍照点，



林国义（后排左起）、王秋翔、徐庆威派发圣诞礼物给孩童。



徐庆威（右）及林国义为“圣诞糖果乐园”活动主持亮灯仪式。

适合一家大小参与。

金群利集团总执行长徐庆威昨晚为“圣诞糖果乐园”活动主持推介礼指出，邀请弱势孩童参与圣诞活动是集团的企业社会责任活动之一，旨在推广仁爱与慷慨精神，关爱有需要的孩童。

“此活动也体现了集团对社区参与的承诺，并结合员工、客户及社区大众一同共庆。”

他也说，这也是金群利集团在各大佳节庆典，致力维护社区可持续性活动使命和目标的一部分。



林国义（左四起）及徐庆威移交各3000令吉模拟支票给3个受惠单位。

聖誕糖果樂園活動 即至24日逢週末舉行



“圣诞糖果乐园”活动将从12月9至24日的每逢周末举行，欢迎各界人士前往响应。

“圣诞糖果乐园”

活动将从12月9至24日的周末举行，现场有各种工作坊，如制作棉花糖、姜饼、甜点和圣诞装饰品等，让民众参与。此外，在平安夜晚上10时，也会有烟花表演。

出席者有金群利集团营销总监林国义、爱心专科医院总执行长王秋翔医生及森华专科医院总执行长邱德隆。